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BeposiTHOCTD 3a4aTHs €CTECTBEHHBEIM ITyTeM IIPH TaKOM CliepMOorpaMMe MOXKeT OBITh CHUXKeHa. [1o
OJHOM criepMorpaMMe OKOHYATEeJIbHBIX BEIBOLOB HE [IeNal0T, II03TOMY CJIEAYeT BHIIIOIHUTh
HccIiefloBaHNe TIOBTOPHO (KaK MUHUMYM - Yyepe3 2 - 3 Hefle/IH [JIg UCKTI0UeHUs OUInOKA
nabopaTtopuu). Ecnu u3aMeHeHus: COXPaHITCS, TO He0OXOOUMBEI OCMOTP ¥ 00C/IefoBaHue y aHOPOJIoTa
IJIS1 BHISICHEHUS IPUYUHBI U3MEHEeHHUH U mog0opa JIeYeHus .

ITo maHHBIM aHaIK3a CeKpeTa IIPOCTAThl UMEeEeTCA BOCIIaJIEHUE ITPOCTATHI.



